

》报眼

杨雄调研
浦东前滩地区

本报讯“要突出功能导向、坚持规划领先、适应市场需求,加快推进前滩国际商务区开发建设。”市委副书记、市长杨雄昨天上午在浦东前滩地区调研时强调,作为市委、市政府确定的六大重点功能区域之一,前滩国际商务区的开发建设既要“快”,在工作推进上形成条块合力,强化综合协调,抓紧全面进入快车道,也要“慢”,在谋划上站高看远,沉下心来深想透,把功能做实做优,力争不留历史遗憾。

徐麟同志任
市委宣传部部长

本报讯 中共上海市委决定,徐麟同志任中共上海市委宣传部部长,免去其中共浦东新区区委书记、常委、委员职务。

规范互联网新闻信息
传播秩序专项行动开展

国家互联网信息办部署从5月9日起在全国范围内开展为期两个月的规范互联网新闻信息传播秩序专项行动。
据新华社电

证监会重罚创业板
首例欺诈发行案

证监会10日通报了万福生科(湖南)农业开发股份公司欺诈发行案,对相关上市公司、保荐机构、会计师和律师作出重罚,该案为首例创业板公司涉嫌欺诈发行股票的案件,也是首次对保荐机构单独立案、暂停受理保荐业务,并由发行人和保荐机构协商赔偿投资者损失的首例案件。

经查,万福生科为了达到公开发行股票并上市条件,根据董事长兼总经理龚永福决策并经财务总监覃学军安排人员执行,2008年至2010年分别虚增销售收入约1.2亿元、1.5亿元、1.9亿元,虚增营业利润约2851万元、3857万元、4590万元。

同时,万福生科2011年年度报告、2012年半年度报告存在虚假记载,也未就2012年上半年停产事项履行及时报告、公告义务。

证监会认定,万福生科的上述行为违反了《证券法》等相关法律法规的规定,拟责令万福生科改正违法行为,给予警告,并处以30万元罚款;对龚永福给予警告,并处以30万元罚款;同时对覃学军等其他19名高管给予警告,并处以25万元至5万元罚款。此外,拟对龚永福、覃学军采取终身证券市场禁入措施。同时,龚永福、覃学军的欺诈发行及虚假记载行为涉嫌犯罪,已移送公安机关追究刑事责任。

证监会新闻发言人指出,万福生科发行上市过程中,保荐机构平安证券、审计机构中磊会计师事务所及湖南博整律师事务所等三家中介机构及相关责任人员涉嫌未勤勉尽责,出具的相关材料存在虚假记载。
据新华社电

沪每10个儿童中
有4个是流动儿童

全国妇联近日发布《我国农村留守儿童、城乡流动儿童状况研究报告》。调查显示,部分地区流动儿童占当地儿童比例很高,上海市每10个儿童中就有4个是流动儿童,北京和浙江每10个儿童中有3个是流动儿童。报告同时指出,北京、天津、上海的流动儿童以跨省流动儿童占主导,所占比例超过90%。浙江跨省流动儿童比例高达61.95%,广东和新疆的比例都超过40%。
据新华社电

沪终止流感流行应急预案 级响应
全市继续关闭活禽交易市场

昨天,上海市政府召开全市防控人感染H7N9禽流感疫情联防联控机制工作会议。会议决定,即日起终止本市流感流行应急预案 级响应,继续保留市联防联控机制,防控工作转入常态化管理。

同时,全市继续暂停活禽交易,继续暂时关闭所有活禽交易市场。活禽交易市场是否开放,将在研究过程中充分听取市民意见。

本报记者 顾金华



上海已连续20天无新发人感染H7N9禽流感病例。

本报资料图 记者 杨磊 摄

连续三个潜伏期
无人感染H7N9病例发病报告

自3月31日国家卫生计生委根据上海卫生部门的主动监测,组织专家确诊并依法向社会公布上海发现2例人感染H7N9禽流感病例以来,上海市委、市政府高度重视疫情防控工作,及时启动联防联控机制和应对流感流行应急预案 级响应,采取了综合性防控措施,强化疫情监测、流行病学调查、实验室检测,加强临床救治,及时关闭活禽市场等,确保了本市人感染H7N9禽流感疫情防控工作有力、有序、有效、有度开展,疫情总体可控,取得了阶段性成效。上海防控工作得到国家有关部门和世界卫生组织、世界动物卫生组织专家的高度评价。

据悉,5月8日,上海市卫生计生委组

织专家召开人感染H7N9禽流感疫情评估专题会议。专家组认为:本市已连续三个潜伏期(三周)无人感染H7N9禽流感病例发病报告,我国内地其他地区人感染H7N9禽流感病例报告呈高度散发并有下降趋势,目前尚无证据表明H7N9禽流感病毒有持续人传人的能力,疫情处于可控状态。

截至5月10日
本市累计报告33例病例

据统计,截至5月10日,本市累计报告人感染H7N9禽流感确诊病例33例,其中死亡13例,痊愈15例,正在住院治疗5例。

会议决定,鉴于上海已连续20天无新发人感染H7N9禽流感病例,458名病例的密切接触者已全部解除医学观察,目前疫情处于可控状态,即日起终止本市流

感流行应急预案 级响应,继续保留市联防联控机制,防控工作转入常态化管理。

是否开放活禽交易市场
目前有关部门正在听取意见

本市下一阶段将与国家联防联控机制工作对应,继续落实国家对人感染H7N9禽流感防控工作的各项要求;做好疫情监测和病原溯源工作,加强医疗救治。

同时,严格加强市场管理,包括继续实施《关于全市暂时停止活禽交易、暂时关闭所有活禽交易市场的通告》,对于是否开放活禽交易市场的问题,有关部门在研究过程中要注意充分听取市民的意见。

本市将继续加强爱国卫生运动,做好信息发布和健康教育;继续加强科学研究,进一步认识人感染H7N9禽流感的发生、发展、传播等规律。

》调查

疫情发生后超6成市民改变饮食习惯

为了解近期防控H7N9健康教育的效果,更好地开展科普宣传,上海市12320卫生热线于4月27日至5月4日开展了随机电话调查,受访的600名市民的调查结果显示,H7N9疫情发生后,多数市民发生了一些行为改变,其中有64.3%的市民改变了饮食习惯,45.7%的市民改变了卫生和健康管理习惯,23.5%的市民改变了出行习惯,

13%的市民改变了假日出行安排。与4月中旬开展的电话调查结果相比较,市民在饮食习惯、居家卫生、个人锻炼方面的行为改变率发生了提升,表明前一段时间开展的健康宣传起到了一定的效果。

针对近期疫情情况,健康教育防控H7N9专家组、复旦大学公共卫生学院院长、流行病学专家姜庆五教授表示,尽管

人感染H7N9禽流感的春季发病期已经接近尾声,但是之后可能还会有一个季节性流感暴发的阶段。

到时H7N9会不会卷土重来?姜庆五指出,这种可能性还是存在的。因此,他建议要防患于未然,应该提高警惕,减少人禽接触,老人和小孩以及一些有基础性疾病的人群尤其需要注意预防。

申城入夏能否进入倒计时 关键看15日

本报讯 记者 俞韩岭 随着华北、华东、华中同时迅速升温,今年以来最大范围的晴热天气今天开始!对于申城而言,本周末已能感受到“晴日暖风生麦气,绿阴幽草胜花时”的初夏情调,今天最高温就有望冲30℃。从“连续5天日均气温22℃”的气象学入夏标准来看,如果今天就已算夏天,得看5月15日“愿不愿意”。

连续几日的雨水随着高空槽东移南压而渐止,昨天上午天空就转为阴到多云,早晨徐家汇最低温稳定在17.7℃。但昨天一整天云系较多,没有阳光的支持气温上升不积极,中心城区最高温为23.1℃,各区县也均相似。

不过由于昨天本市处在均压场中,大气扩散条件较差,受上游输送影响,白天有轻度霾出现。据气象部门表示,轻度霾

从昨夜到今天中午仍比较“活跃”,市民出行请注意防范。

由于昨天最高温并没有预计高,平均气温未达到22℃,故申城第一波真正的入夏倒计时从今天开始。气象部门预计,本周末及下周一,申城在高压控制下阳光“重掌大权”,都为晴或多云的天气,同时气温回升明显,预计最高温均在30℃“线”上下徘徊,或可挑战今年以来30.7℃(出现在4月15日)的记录。具体来看今天吹拂西北到西风3-4级,最高温将升至29℃左右,最低温在18℃上下,明天更进一步,为19~31℃。

根据气象学上的申城入夏标准,如果今天要成为夏天首日,需要重点关注5月14日、15日的气温。据目前预计5月14日天空转为多云到阴,气温虽回落至20~27℃,但“达标”希望大,但5月15日的“脸色”

有些悬,比14日还略低。

上海市气象局首席服务官朱洁华就说了:“5月14-15日受高空槽影响,申城云系增多,气温较11-13日有所回落。由于预报时效较长,14-15日的云量、温度都可能有所调整,所以何时入夏尚有不稳定性。”

据悉申城2000年至2012年平均入夏日为5月22日,去年6月2日入夏。有意思的是申城入夏时间弹性挺大,比如2009年5月6日本市入夏打破了当时136年以来最早入夏纪录,但2010年6月10日入夏又是1995年以来15年最晚。

此外有市民感到近年申城四季模糊,尤其春秋时间短,但事实上并非如此。朱洁华说:“申城常年春季长约73天,秋季61天左右。2000年以来本市春季长接近70天,秋季约64天,与常年相比变化不大。”